

“龙元素”装点腕间 生肖表吸睛高端消费市场



2024年是中国农历龙年，随着新春消费热潮的到来，各类蕴含“龙元素”的时尚消费品纷纷亮相，迎接消费者的挑选。连日来，记者走访成都太古里、IFS、SKP等高端商场发现，以“龙元素”为主题的单品受到广大消费者的青睐，其中大牌腕表品牌对“龙元素”的应用可谓十分广泛。



此外，卡地亚也特别呈现了一款龙装饰高级珠宝腕表，可以说是耀眼夺目。据记者了解，该款腕表限量发售30枚，隶属于卡地亚大师工艺系列。新款腕表的灵感源自中国的“龙腾出海”意境，腕表上澎湃的蓝绿色波涛由掐丝珐琅工艺呈现，浪花则由虹彩珍珠母贝嵌片勾勒。龙的形象以黄金手工雕刻出栩栩如生的细节，“眼睛”同样采用珐琅烧制，完成画龙点睛之笔。据介绍，运用在此款腕表上的珐琅工序需反复进行25次烧制，每一轮烧制都是对工匠技艺的考验。

卡地亚品牌方表示，“卡地亚档案中记载有关中国灵感的设计可追溯到19世纪70年代末。1920年代装饰艺术风格盛行，多件使用龙元素的珠宝、珍贵器物更是卡地亚典藏中的亮眼藏品，展现着中国文化与卡地亚风格美学的和谐交融，此后对龙元素的应用一直延续至今。”

成都日报锦观新闻记者 陈超 图由各品牌提供

宝珀是瑞士高级制表品牌，目前在成都市场拥有三家专卖店。熟悉该品牌的消费者或许都知道，每逢中国农历新年，宝珀都会打造一款专属生肖限量款腕表，2024年也不例外。



工艺呢？江诗丹顿工作人员表示，“既有珐琅彩绘，也有手工雕刻。比如于金制表盘之上手工刻画的祥云纹，灵感就来源于中国传统艺术纹样，为腕表注入深厚的文化内涵。”记者看到，巨龙栩栩盘踞于表盘上，利爪紧握象征智慧的火珠，散发出威严气息。据介绍，仅龙身上所缀的龙鳞便多达300片，为呈现龙的栩栩神态，此细节需历经至少三天手工雕琢，方能生动地呈现如此纤毫入微的精致纹理。

珐琅彩绘则主要体现在表盘的配色上，值得注意的是，除表盘中央雕刻的龙元素外，表盘周围的装饰图案也充满韵味。

限量发售50枚，腕表上的“龙元素”由宝珀艺术大师以全新雕刻纹样工艺打造。

除了宝珀，对中国十二生肖完整演绎的还有江诗丹顿。今年，该品牌艺术大师系列中国十二生肖传奇腕表全新推出了两款龙年腕表，以致敬中国龙年的到来。据悉，这两款腕表各限量发行25枚。

腕表上的“龙”源自何种

近期，多个市场机构纷纷出炉2023年度分析报告，来看看哪些消费热点被关注。

第一太平戴维斯发布报告指出，2023年成都商业市场表现为存量商业项目深耕细分领域持续更新、年轻潮流服饰品牌需求活跃、国际户外运动品牌积极布局等趋势。

第一太平戴维斯华西

存量项目更新、非标商业吸睛 2023成都商业市场活力持续回升

林静表示：“成都零售市场存量竞争格局日趋明显，现有项目如何精准把握大众日益理性成熟的消费心理，以需求为驱动不断调整持续优化租户结构、以精细化的运营回归商业本质，或将成为项目提升竞争力的核心。”

戴德梁行发布报告认为，2023年成都商业零售市场利好不断，市场活力持续回升向好。“假日经济”激起一池春水，消费市场展现出强劲活力。而成都大运会的举办也为市场活跃度再添动力，有效带动了零售行业的繁荣。

“近两年，成都商业市场迎来了大量非标商业载体，此类型商业不同于传统购物中心，它们为消费者提供了更多的情绪价值和社交空间，如东郊记忆、香香巷、REGULAR 源野等。未来，此类非标商业载体将成为商业市场发展主要趋势。”戴德梁行华西区研究部助理董事贾萱表示。

成都日报锦观新闻记者 陈超

成都太古里 新春主题活动 正式开启



日前，成都太古里新春主题活动“鲤跃龙腾”正式开启。以传统手工艺打造的龙年主题公共艺术装置于漫广场跃然浮现。律回春渐，新元肇启；祥云漫天，鲤鱼跃出；在一片水天交融的繁华景致中，潜龙出水，耀现绚丽光芒。成都太古里邀您在新春佳节之际，与亲友共赏磅礴景象，蓄势启航，迎接充满无限可能的龙年。



鲤跃龙腾，风生水起。喜迎甲辰龙年，成都太古里的新春艺术装置以龙为主角，结合“鲤鱼跃”“鲜花盛”“云飞扬”“池水潺潺”等中国文化中的美好意境，营造出纯正、喜庆的新年氛围。本次艺术装置由纯手工技艺打造，以传统纸艺生动呈现了“中国龙”，致敬中国传统文化。夜幕临，华灯起，巨龙与锦鲤仿若在漫广场游戏，公众步入水上，穿梭其中，赏祥瑞繁华的视觉盛宴。

万物共生、和谐美好的画面。诚邀市民和八方来客相聚城市中心，在“龙入花海”中记录温馨团圆的时刻，共度热闹中国年，祈福新岁，乐享福满门庭。

此次新春主题活动“鲤跃龙腾”将持续至2024年2月24日。期间成都太古里全场超110家品牌带来龙年特选、新春福利等一系列精彩纷呈的活动，其中近20家餐饮品牌奉上新春菜肴，团圆年夜饭更是饕餮好滋味。同时，新春佳节之际，品牌日当天于指定店铺消费体验，悦里会员亦可双倍积分，尽享龙年福利。

文图均据成都太古里





节约用电

从小事做起



文明健康 绿色环保





清洁能源

新能源 | 新生活 | 新期待 | 新未来



文明健康 绿色环保

